
調
査
デ
ー
タ 

「
街
中
な
ど
外
国
語
表
記
充
実
し
て
」 

インバウンド振興へ必要施策探るインバウンド振興へ必要施策探るインバウンド振興へ必要施策探る
訪日外国人宿泊客調査　澤の屋旅館で 旅の販促

研 究 所

旅行総日数⇒訪日旅行日数⇒澤の屋旅館宿泊日数（標本数：723）
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交通機関利用時に迷った経験　（標本数：723）
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交通機関に迷った際のストレス度　（標本数：209）
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訪日外国人観光客を増加させるための施策　（標本数：723）
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街中や駅、飲食店等での外国語表記の充実

どこででもカード支払いが可能な環境整備

宿泊費や交通費の軽減（物価が安ければよい）

インターネットのサイト、コンテンツの充実

日本人の外国語に対する会話力の向上

積極的な広告やプロモーション展開

日本での観光案内所の充実

気軽に利用できる通訳観光ガイドの充実

その他

日本で入手できる地図や観光パンフレット等の充実

興味のある日本の観光資源　（標本数：723）
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四季や自然（桜や紅葉、雪景色等）

伝統芸能観賞（歌舞伎、落語など）

伝統的な祭の見物・参加

伝統的な生活・文化（着物、書道、華道、茶道など）

農山漁村（田舎）風景

温泉

農山漁村体験（果物狩り、農業体験、地引き網など）

日本料理の講習会

登山、ウォーキング、ハイキング

エコツアー

日本人との交流、日本語体験

魚市場見学

伝統的な産業観光（焼物、陶芸、工芸）

博物館・美術館見学

有名観光地を巡る広域移動型の旅行

近代的な産業観光（先端技術、自動車）

主要観光地等での滞在型の旅行

近代的な建築物、建築群

城、神社、仏閣など歴史的な建築物や街並み

スポーツ（スキー、ゴルフ等）

日本のアニメ、漫画文化

マリンリゾート・ウィンターリゾート

日本酒や焼酎

日常的な生活・文化（スーパー、商店街など）

クルージング

伝統的な日本食（寿司、懐石、会席など）

日常的・庶民的な日本食（そば、うどん、居酒屋など）

都市観光（街歩きやショッピング）

和菓子や日本茶

テーマパーク

純和風旅館での滞在

日本庭園
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調
査
期
間
は
０８
年
１
〜
１２

月
。
７
２
３
人
か
ら
回
答
を

得
た
。
国
籍
別
で
は
ヨ
ー
ロ

ッ
パ
が
３
７
０
人
で
最
も
多

く
ア
メ
リ
カ
、
カ
ナ
ダ
が
２

０
２
人
、
オ
セ
ア
ニ
ア
が
１

０
６
人
、
ア
ジ
ア
が
３９
人
で

続
く
。

宿
泊
客
の
訪
日
旅
行
回
数

は
平
均
２
・
４
回
で
、
「
初

め
て
」
が
６２
・
７
％
、
２
回

以
上
の
リ
ピ
ー
タ
ー
が
３５
・

１
％
だ
っ
た
。
澤
の
屋
旅
館

の
リ
ピ
ー
タ
ー
で
は
平
均
６

・
７
回
と
な
っ
て
お
り
、
５

回
以
上
の
訪
日
旅
行
者
が
半

数
を
占
め
る
。
訪
日
目
的
は

観
光
が
７８
・
３
％
で
最
多
。

澤
の
屋
を
利
用
し
た
際
の

旅
行
の
総
日
数
は
全
体
平
均

で
２２
・
７
日
と
非
常
に
長

く
、
３１
日
以
上
も
１０
・
４
％

と
多
く
み
ら
れ
る
。
う
ち
日

本
で
の
滞
在
日
数
は
全
体
平

均
で
１５
・
３
日
と
な
っ
て
お

り
、
日
本
以
外
の
国
へ
の
旅

行
を
兼
ね
て
訪
日
旅
行
を
楽

し
ん
で
い
る
人
が
多
い
。

同
行
者
を
み
る
と
家
族

（
夫
婦
の
み
）
が
３１
・
８
％

で
１
位
。
同
行
者
人
数
は
２

人
旅
が
５１
・
３
％
と
最
多
。

オ
セ
ア
ニ
ア
で
は
４
人
以
上

の
グ
ル
ー
プ
旅
行
が
１７
・
９

％
と
比
較
的
多
い
。

訪
日
理
由
は
「
日
本
の
歴

史
、文
化
に
興
味
が
あ
る
」が

５１
・
９
％
と
最
も
多
い
。
国

籍
別
に
特
徴
を
み
る
と
、
米

・
加
両
国
は
観
光
地
を
訪
れ

る
た
め
、
ヨ
ー
ロ
ッ
パ
で
は

日
本
の
歴
史
文
化
へ
の
興

味
、
訪
日
が
長
年
の
夢
だ
っ

た
か
ら
、
ア
ジ
ア
は
日
本
食

に
興
味
が
あ
る
か
ら
、
だ
っ

た
。交

通
機
関
を
利
用
し
た

際
、迷
っ
た
経
験
が
あ
る
か
、

そ
の
際
に
ス
ト
レ
ス
を
感
じ

た
か
を
聞
い
た
と
こ
ろ
少
し

迷
っ
た
と
答
え
た
人
は
２７
・

０
％
。
ス
ト
レ
ス
を
感
じ
た

と
答
え
た
人
は
４５
・
９
％
に

上
っ
た
。

同
様
に
街
歩
き
に
困
っ
た

経
験
と
ス
ト
レ
ス
度
、
飲
食

店
で
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ

ン
と
ス
ト
レ
ス
度
、
土
産
店

で
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン

と
ス
ト
レ
ス
度
な
ど
を
聞
い

て
い
る
が
、
土
産
店
で
の
ス

ト
レ
ス
度
は
２５
％
程
度
と
な

り
、
日
本
人
と
の
コ
ミ
ュ
ニ

ケ
ー
シ
ョ
ン
を
楽
し
ん
で
い

る
こ
と
が
う
か
が
え
る
。

今
後
訪
日
客
を
増
加
さ
せ

る
た
め
の
施
策
と
し
て
は

「
交
通
機
関
の
フ
リ
ー
ス
パ

ス
化
」
が
４７
・
９
％
、
「
街

中
や
駅
、
飲
食
店
で
の
外
国

語
表
記
の
充
実
」
４５
・
９
％

が
多
く
み
ら
れ
た
。

訪
日
外
国
人
観
光
客
の
増
加
に
必
要
な
の
は
、
交
通

機
関
の
フ
リ
ー
パ
ス
化
や
、
街
中
、
駅
な
ど
で
の
外
国

語
標
記

こ
ん
な
結
果
が
ジ
ェ
イ
・
ア
イ
・
シ
ー
の

旅
の
販
促
研
究
所
の
調
査
で
明
ら
か
に
な
っ
た
。
調
査

は
、
澤
の
屋
旅
館
（
東
京
都
台
東
区
）
に
宿
泊
し
た
外

国
人
旅
行
者
を
対
象
に
実
施
。
訪
日
旅
行
の
目
的
や
内

容
、
訪
日
旅
行
へ
の
期
待
と
満
足
度
な
ど
を
聞
き
、
宿

泊
施
設
で
の
イ
ン
バ
ウ
ン
ド
対
策
や
外
国
人
旅
行
客
の

接
遇
を
検
討
す
る
資
料
に
し
て
ほ
し
い
と
行
っ
た
。
こ

こ
で
は
そ
の
一
部
を
紹
介
す
る
。

こ
こ
で
は
今
後
の
誘
客
の

ヒ
ン
ト
と
な
る
宿
の
予
約
方

法
や
観
光
資
源
の
活
用
法
な

ど
に
つ
い
て
、
澤
の
屋
に
宿

泊
し
た
訪
日
外
国
人
の
コ
メ

ン
ト
を
引
用
し
て
紹
介
す

る
。澤

の
屋
の
予
約
に
は
約
７

割
が
メ
ー
ル
を
利
用
。
「
旅

館
に
泊
ま
り
た
か
っ
た
の

で
、
電
話
で
な
く
メ
ー
ル
で

予
約
で
き
る
と
こ
ろ
が
と
て

も
助
か
っ
た
」
（
米
国
）
と

の
声
が
挙
が
っ
て
い
る
。

澤
の
屋
を
宿
泊
先
に
選
ん

だ
理
由
を
み
る
と
「
ガ
イ
ド

ブ
ッ
ク
や
ネ
ッ
ト
で
見
つ
け

た
」
が
５８
・
０
％
。
和
室
が

あ
る
、
料
金
が
安
い
か
ら
が

こ
れ
に
続
く
。
リ
ピ
ー
タ
ー

の
間
で
は
「
家
庭
的
な
雰
囲

気
」
が
５５
・
６
％
と
半
数
を

占
め
た
。
温
か
な
歓
迎
の
ほ

か
、
無
料
で
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
が
使
え
る
点
や
、
コ
ー
ヒ

ー
、
紅
茶
と
水
の
サ
ー
ビ
ス

も
好
評
だ
っ
た
。

た
だ
、
チ
ェ
ッ
ク
イ
ン
・

チ
ェ
ッ
ク
ア
ウ
ト
の
時
間
に

つ
い
て
は
「
旅
館
か
ら
退
出

し
て
い
な
け
れ
ば
な
ら
な
い

な
ど
、
時
間
に
制
約
さ
れ
て

い
る
と
感
じ
た
」
（
米
国
）

と
の
意
見
も
あ
っ
た
。

滞
在
中
に
体
験
し
た
こ
と

は
純
和
風
旅
館
で
の
滞
在
が

６９
・
６
％
で
１
位
。
城
、
神

社
、
仏
閣
な
ど
歴
史
的
な
町

並
み
が
５８
・
９
％
、
そ
ば
、

う
ど
ん
、
居
酒
屋
な
ど
日
常

的
な
日
本
食
が
５８
％
。
特
に

温
泉
に
つ
い
て
は
「
外
国
人

の
大
半
が
興
味
を
持
つ
。
特

に
露
天
風
呂
は
非
常
に
特
徴

的
」
（
米
国
）
と
評
価
。

興
味
の
あ
る
観
光
資
源
は

「（
相
撲
、
剣
道
、
柔
道
な
ど
）

伝
統
的
な
ス
ポ
ー
ツ
観
戦
」

で
５２
％
。
四
季
や
自
然
が
５１

・
９
％
、
（
歌
舞
伎
・
落
語

な
ど
）
伝
統
芸
能
鑑
賞
が
５１

・
３
％
だ
っ
た
。こ
の
ほ
か
、

「
旅
館
や
ホ
テ
ル
で
、
寿
司

づ
く
り
の
基
礎
な
ど
日
本
料

理
の
レ
ッ
ス
ン
を
提
供
し
て

ほ
し
い
」
（
豪
州
）
と
い
っ

た
意
見
の
よ
う
に
日
本
料
理

の
講
習
会
な
ど
体
験
型
ツ
ア

ー
の
参
加
を
望
む
声
も
挙
が

る
。
旅
の
販
促
研
究
所
で
は

「
今
後
の
プ
ロ
モ
ー
シ
ョ
ン

の
方
向
性
と
し
て
考
え
ら
れ

る
」
と
分
析
し
て
い
る
。


